

U Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu održana promocija knjige
Tradicijska kuća Slavonije i Baranje – Priručnik za obnovu

Sukladno ciljevima programa Vlade RH, Uprava za posebne oblike turizma i turizma na kontinentu Ministarstva turizma podupire projekte koji afirmiraju turistički nedovoljno iskorištena područja te integriraju turističku ponudu plave i zelene Hrvatske.

U četvrtak, 13. listopada 2011. godine u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu održano je predstavljanje tri priručnika koja se bave problematikom kulturnog turizma i obnove arhitektonske baštine: *Djelovanje muzeja kao dionika kulturnog turizma*, *Turistički posjeti muzeju: upravljanje posjetiteljima* te *Tradicijska kuća Slavonije i Baranje – Priručnik za obnovu*. Priručnici su izdani u zajedničkoj nakladi Ministarstva turizma, Muzeja suvremene umjetnosti, Globtour Eventa i Građevinskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja u Osijeku.



Na predstavljanju priručnika govorili su mr.sc. Snježana Pintarić, ravnateljica Muzeja suvremene umjetnosti, doc.dr.sc. Sanja Lončar-Vicković, autorica priručnika, prof.dr.sc. Tomislav Šola i Žarka Vujić, recenzenti priručnika, Ivo Mujo, državni tajnik u Ministarstvu turizma, Veljko Mihalić iz zagrebačkoga Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport te predstavnica agencije Globtour Event.

Priručnik **Tradicijska kuća Slavonije i Baranje – priručnik za obnovu**, autorica doc.dr.sc. Sanje Lončar-Vicković i Dine Stober, je djelo koje na sustavan način obrađuje tehnike održavanja i sanacije tradicijskih kuća na području Slavonije i Baranje. Nastao je kao rezultat istraživanja mogućnosti revitalizacije tradicijskog graditeljstva Slavonije i Baranje te mogućnostima njegovog uključivanja u turističku ponudu ovoga kraja. Omogućuje svim korisnicima i sudionicima u procesu zaštite graditeljske baštine percepciju važnosti prikupljanja i čuvanja znanja o tradicijskim tehnikama gradnje, održavanja i sanacije kuća kao graditeljskog potencijala slavonsko-baranjske regije.

U Priručniku je prikazan razvoj koncepta tradicijske kuće Slavonije i Baranje, temeljen na povijesnim oblicima naselja i organizaciji seoskog gospodarstva. Detaljno su predstavljene elemente tradicijske kuće - temelji, zidovi, podovi, prozori, stropovi, krovovi, trijemovi i instalacije; opisani su načini gradnje i mogućnosti sanacije. Rezultati istraživanja, pregled tradicijskih tehnika obnove kuća kao i zaključci o tradicijskom graditeljstvu kao neospornom turističkom potencijalu Republike Hrvatske, dopunjeni su primjerima uspješne obnove kuća u Topolju i Bijelom Brdu sa detaljnim opisom primijenjenih zahvata na građevinama. Cilj priručnika je trajno sačuvati i dokumentirati postupke i pravila za tehničke zahvate kod sanacije i obnove tradicijskih kuća Slavonije i Baranje.

za e-GFOS pripremila:
doc.dr.sc. Zlata Dolaček-Alduk